

70 प्रतिशत से अधिक अंक पाने वाले एकेटीयू के छात्र-छात्राओं को मिलेगा तेरहवें दीक्षांत समारोह में शामिल होने का अवसर

आईईटी के तीन छात्रों को मिलेगा विशेष मेडल

एकेटीयू

लखनऊ | कार्यालय संवाददाता

डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम प्रविधिक विश्वविद्यालय (एकेटीयू) का 13वां दीक्षांत समारोह इंटीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के छात्र-छात्राओं के लिए काफी खास होगा।

आईईटी के टॉप तीन छात्र-छात्राओं के समारोह में विशेष मेडल दिए जाएंगे। ये पहली बार है जब आईईटी के लिए इस तरह का विशेष व्यवस्था की गई है। आगामी 22 जनवरी को प्रस्तावित ये दीक्षांत समारोह इंदिरागांधी प्रतिष्ठान में होगा। यहां केन्द्रीय गृहमंत्री राजनाथ सिंह मुख्य अतिथि होंगे।

उधर, दीक्षांत समारोह में शामिल होने के लिए छात्रों के पंजीकरण की प्रक्रिया 10 जनवरी तक चलेगी। बैचलर कोर्स में 70 प्रतिशत से अधिक अंक पाने वाले छात्र-छात्राओं को इसमें शामिल होने का मौका मिलेगा। इसके अलावा, एमटेक,

एमफार्मा और पीएचडी पाने वाले सभी छात्र-छात्राओं को दीक्षांत के लिए आमंत्रित किया गया है। पीएचडी और मेडल पाने वाले मेधावियों को मंच से डिग्री दी जाएगी। अन्य को समारोह स्थान पर उपलब्ध करा दी जाएगी। विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर ऑनलाइन पंजीकरण कराया जा सकता है। पंजीकरण कराने वाले छात्रों को 21 जनवरी को विश्वविद्यालय में रिपोर्ट करना होगा।

कॉलेजों में दीक्षांत देखने की होगी व्यवस्था : विश्वविद्यालय प्रशासन ने 13वें दीक्षांत समारोह को वेबकास्ट करने की व्यवस्था की है। एकेटीयू से संबद्ध इंजीनियरिंग व मैनेजमेंट कॉलेजों में करीब साढ़े चार लाख छात्र हैं, लेकिन दीक्षांत समारोह में मेडल पाने वाले मेधावी और डिग्री के लिए रजिस्ट्रेशन करवाने वाले छात्रों को ही बुलाया जाता है। छात्र दीक्षांत समारोह का भाषण सुन सकें इसके लिए वेब टेलीकस्ट की व्यवस्था की जा रही है।

राष्ट्रीय युवा पुरस्कार के लिए चुने गए शुभम मिश्र

लखनऊ। राजधानी के युवा समाजसेवी शुभम मिश्रा को राष्ट्रीय युवा पुरस्कार (2014-15) के लिए चुना गया है। शुभम को यह पुरस्कार 12 जनवरी स्वामी विवेकानंद की जयंती पर होने वाले राष्ट्रीय युवा उत्सव के दौरान छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में प्रदान किया जाएगा। स्वच्छ गोमती अभियान, रक्तदान, वृक्षारोपण व मतदाता जागरूकता जैसे राष्ट्रीय व सामाजिक महत्व के कार्यों के लिए युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय ने शुभम को इस प्रतिष्ठित पुरस्कार के लिए चुना है।

लगातार दूसरे वर्ष राजधानी के युवा राष्ट्रीय पुरस्कार

राजधानी के लिए गर्व की बात यह है कि लगातार दूसरे वर्ष यहां के किसी युवा को राष्ट्रीय युवा पुरस्कार के योग्य पाया गया है। बीते वर्ष 2013-14 में केकेसी के छात्र अजीत कुमार को इस पुरस्कार से सम्मानित किया गया था। बुधवार को जिलाधिकारी राजशेखर ने भी शुभम को अपने आवास पर प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया। जिला युवा कल्याण अधिकारी सीपी सिंह ने बताया कि इसबार प्रदेश से दो युवाओं को युवा पुरस्कार के लिए चुना गया है।

26 जनवरी परेड में दिखेगा शुभम

शुभम इस बार 26 जनवरी को दिल्ली में राजपथ पर होने वाली आरडी परेड के लिए भी चुन लिया गया है। राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) से जुड़े शुभम समेत 12 छात्र-छात्राओं को इस वर्ष प्रदेश से आरडी परेड के लिए चुना गया है।



युवा समाजसेवी शुभम मिश्रा को बुधवार को डीम राजशेखर ने भी सम्मानित किया

शुभम के पिता राष्ट्रपति पदक विजेता

राष्ट्रीय युवा पुरस्कार के लिए चुने गए शुभम मिश्र के केकेसी में बीए - द्वितीय वर्ष के छात्र हैं। शुभम अपने परिवार के साथ आशियाना सेक्टर-एम में रहते हैं। शुभम के पिता गया प्रसाद मिश्रा बलिया जिला जेल में प्रधान बंदी रक्षक के पद पर कार्यरत हैं। गया प्रसाद को 2007 में सरहानीय कार्यों के लिए राष्ट्रपति पदक के नवाजा जा चुका है। उसकी मां सावित्री देवी गृहणी और दो बड़ी बहने भी हैं।